Имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в п .Ошарово Эвенкийского муниципального района Красноярского края
Общие сведения
Имущественная поддержка субъектов МСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП, предусмотренная Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства» (далее – Закон № 209-ФЗ), осуществляется органами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) в пользование муниципального имущества, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов:

· на возмездной основе;

· на безвозмездной основе;

· на льготных условиях.

Условия и порядок оказания имущественной поддержки субъектам МСП устанавливаются:

· нормативными правовыми актами Российской Федерации;

· нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации;

· муниципальными правовыми актами.

Указанные нормативные правовые акты принимаются в целях реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм).
Администрация п. Ошарово утверждает перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов МСП), предусмотренные частью 4 статьи 18 Закона № 209-ФЗ.

Указанные перечень подлежит:

- ежегодному - до 1 ноября текущего года дополнению муниципальным имуществом;

- обязательному опубликованию в периодическом печатном издании «Официальный вестник Эвенкийского муниципального района», а также размещению на официальном сайте органов местного самоуправления Эвенкийского муниципального района www.evenkya.ru.

Муниципальное имущество, включенное в перечень, используется в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП.

Нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами соответственно устанавливаются:

- порядок формирования перечней;

- порядок ведения перечней;

- порядок обязательного опубликования перечней;

- порядок и условия предоставления в аренду (в том числе льготы для субъектов МСП, занимающихся социально значимыми видами деятельности, иными установленными государственными программами (подпрограммами) Российской Федерации, государственными программами (подпрограммами) субъектов Российской Федерации, муниципальными программами (подпрограммами) приоритетными видами деятельности) включенного в перечни государственного и муниципального имущества.

Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрены условия преимущественного права выкупа арендуемого субъектами МСП муниципального имущества, как включенного в перечни имущества, так и не включенного в перечни.

Информация о наличии  и деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства  на территории п. Ошарово

1) реализация муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства – Постановление Администрации п. Ошарово от 27.11.2020 г. № 50-п «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства н а территории поселка Ошарово на 2021-2023 годы»;
2) количество субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности: 3
а)   ИП Князев Алексей Владимирович, Виды деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД: Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах (47.11), Дополнительные (26): Охота, отлов и отстрел диких животных, включая предоставление услуг в этих областях (01.70), Сбор и заготовка дикорастущих плодов, ягод (02.30.12), Сбор и заготовка дикорастущих орехов (02.30.13)
б) ИП Клепцова Валентина Ивановна, Вид деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД:  Торговля розничная в неспециализированных магазинах (47.1)
в) ИП Андронов Александр Павлович, Виды деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД: Основной Лесозаготовки (02.20), Дополнительные (5)Выращивание столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина (01.13.3), Разведение молочного крупного рогатого скота, производство сырого молока (01.41), Разведение прочих пород крупного рогатого скота и буйволов, производство спермы (01.42) 
3)  число замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности:
а)  ИП Князев Алексей Владимирович, Виды деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД: Основной Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах (47.11), Дополнительные (26) Охота, отлов и отстрел диких животных, включая предоставление услуг в этих областях (01.70),Сбор и заготовка дикорастущих плодов, ягод (02.30.12), Сбор и заготовка дикорастущих орехов (02.30.13), Работает 1чел
б) ИП Клепцова Валентина Ивановна, Вид деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД:  Торговля розничная в неспециализированных магазинах (47.1), Работает 2 чел.
в) ИП Андронов Александр Павлович, Виды деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД: Основной Лесозаготовки (02.20), Дополнительные (5)Выращивание столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина (01.13.3), Разведение молочного крупного рогатого скота, производство сырого молока (01.41), Разведение прочих пород крупного рогатого скота и буйволов, производство спермы (01.42), Работает 1чел 
4) оборот товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности:
а)  ИП Князев Алексей Владимирович, Виды деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД: Основной Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах (47.11), Дополнительные (26) Охота, отлов и отстрел диких животных, включая предоставление услуг в этих областях (01.70),Сбор и заготовка дикорастущих плодов, ягод (02.30.12), Сбор и заготовка дикорастущих орехов (02.30.13)– нет информации;
б) ИП Клепцова Валентина Ивановна, Вид деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД:  Торговля розничная в неспециализированных магазинах (47.1) – нет информации;
в) ИП Андронов Александр Павлович, Виды деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД: Основной Лесозаготовки (02.20), Дополнительные (5) Выращивание столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина (01.13.3), Разведение молочного крупного рогатого скота, производство сырого молока (01.41), Разведение прочих пород крупного рогатого скота и буйволов, производство спермы (01.42)  – нет информации;

5) финансово-экономическое состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства - стабильное;

6) организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: нет;
7)  муниципальное имущество, включенное в перечни, указанные в части 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации": имущество не имеется;
8) объявленные конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: не объявлялись.
